
ЗВІТ РОБОТИ КОМІСІЇ З ЯКОСТІ ОСВІТИ 
УНІВЕРСИТЕТУ УШИНСЬКОГО 2023/2024 

Комісією з якості освіти Університету, що є дорадчим структурним 
підрозділом системи управління якістю освіти Університету проведено 11 
запланованих засідань . 

Протягом 2023/2024 н.р. проводився аналіз навчально-методичного 
забезпечення освітнього процесу за спеціальностями за якими здійснюється 
професійна підготовка здобувачів освіти. Відповідно до плану роботи 
розглянуто результати моніторингу навчально-методичного забезпечення за 
спеціальностями та ОПП, зокрема: 

Про навчально-методичне забезпечення освітнього процесу у 
дистанційній формі навчання за спеціальністю 053 Психологія 

Про навчально-методичне забезпечення освітнього процесу за 
спеціальністю 014 Середня освіта. Фізика. Математика. (бакалаврський 
рівень) 

Про навчально-методичне забезпечення освітнього процесу за 
спеціальністю 014 Середня освіта Математика. Інформатика (бакалаврський 
рівень) 

Про навчально-методичне забезпечення освітнього процесу за 
спеціальністю 014 Середня освіта Математика. Англійська мова 
(бакалаврський рівень) 

Про навчально-методичне забезпечення освітнього процесу за 
спеціальністю 014 Середня освіта Математика (магістерський рівень 

Про організацію та навчально-методичне забезпечення освітнього 
процесу на факультеті дошкільної педагогіки та психології 

На цій підставі, комісія давала оцінку стану навчально-методичного 
забезпечення ОПП, пропонувала ті чи інші рекомендації. Так не відповідало 
вимогам, або не у повному обсязі розроблено навчально-методичне 
забезпечення таких ОПП як: 014 Середня освіта Математика. Англійська мова 
(бакалаврський рівень); 014 Середня освіта. Фізика. Математика. 
(бакалаврський рівень), 014 Середня освіта Математика. Інформатика 
(бакалаврський рівень). 

У кожному випадку оцінювалося, якою мірою досягнуто доступність та 
прозорість; актуальність навчально-методичного забезпечення :  

2. Протягом 2023/2024 н.р. відбувався моніторинг і перегляд освітніх 
програм, забезпечуючи їх відповідність заявленим цілям, а також потребам 
студентів і суспільства. В результаті такого перегляду відбувалося 
вдосконалення програм. Комісією з якості освіти Університету переглянуто 33 
проєктів ОПП бакалаврського рівня, 27 магістерського рівня 12 Ph.  

Це забезпечує якість освітніх програм у процесі розробки, 
удосконалення і, зрештою, їх акредитації.  

Під час аналізу проєктів освітніх програм акцентувалася увага на тому, 
щоб зміст освітніх програм: 

відповідав Національній рамці кваліфікацій/професійному стандарту; 



визначенню цілей вищої освіти (загальні й професійні компетентності) 
та очікуваних результатів навчання – освітньому стандарту; 

до розроблення програм залучалися студенти та інші зацікавлені 
сторони; 

до рецензування освітньої програми залучалися зовнішні експерти 
відповідної кваліфікації; 

підготовку студентів, які будуть здатні РЕАЛЬНО працевлаштуватися 
(визначення посад відповідно до ОК); 

відповідність робочого навантаження студента за моделлю 
Європейської системи переведення і накопичення кредитів (ECTS); 

структуровану інформацію про можливості вітчизняної та міжнародної 
мобільності; 

чітке й зрозуміле формулювання кваліфікацій, що здобуваються (за 
умови відповідності професійному стандарту та за умови його відсутності); 

дотримання процедури інституційного затвердження. 
Зазначу, що цей період роботи (травень, червень) для гарантів ОПП і 

голови комісії з якості освіти був дуже напруженим і складним як у фізичному 
так і психологічному сенсах, адже ОПП доопрацьовувалися з метою 
дотримання вище перерахованих вимог.  

3. Протягом 2023/2024 аналізувалися робочі програми навчальних 
дисциплін і силабуси до них. РПНД аналізувалися на предмет відповідності до 
встановлених цілей і очікуваних результатів навчання. Мета моніторингу 
РПНД передбачала оцінку РПНД на предмет забезпечення викладання, що 
заохочує студентів до активної участі в освітнього процесу. 

Встановлено, що робочі програми навчальних дисциплін і силабуси 
укладено відповідно до встановлених норм та рекомендацій з навчально-
методичного забезпечення. Зміст, форми, методи, що використано у РПНД 
забезпечують підтримку особистого розвитку студентів; створення широкої 
бази сучасних знань; стимулювання досліджень та інновацій; плавне 
навчальне просування студентів. 

Водночас, у результаті моніторингу було встановлено, що великою 
проблемою для Університету є порушення термінів укладання РПНД. 
Переважна кількість РПНД укладалася у другій половині навчального року.  

4. З метою забезпечення академічної мобільності студентів комісія 
аналізувала стан укладання програм мобільності студентів. Комісія 
встановила, що мобільні програми переважно відсутні і укладання програм 
мобільності не є пріоритетним напрямком роботи робочих груп ОПП, що 
знижує якість надання освітніх послуг за цим показником. 

5. Комісія з якості освіти аналізувала стан забезпечення вибору 
дисциплін, публічність цієї процедури. Комісія зазначає певні позитивні 
зрушення щодо актуальності запропонованих дисциплін до вибору студентів 
та процедури їх презентацій.  

Отже, комісія з якості освіти констатує відповідність запропонованих 
Університетом Ушинського освітніх програм 2023/2024 н.р. формальним та 
адміністративним вимогам, встановленими відповідними нормативними 




	Звіт Комісії з якості освіти 2024
	зображення_viber_2026-05-03_19-27-09-555

